
割合 くらべる量をもとめる

くらべる量をもとめる 目標時間

名前

◆次の問題に答えましょう。

① 人の ％は，何人ですか。

式

　

② ｍの ％は，何ｍですか。

式

　

③ ℓの ％は，何ℓですか。

式

　

④ cmの ％は，何cmですか。

式

　

⑤ mℓの ％は，何mℓですか。

式

　

⑥ ｇの ％は，何ｇですか。

式

　

⑦ ㎡の ％は，何㎡ですか。

式

　

⑧ kmの ％は，何kmですか。

式

　

１０分

NO.3 ／８

30 250

7

1.6

1.4

800

1.4

　

0.08

0.85

0.16

1.5

50

400

600

80

700

40

160

160

80

60

35

3
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割合 くらべる量をもとめる

答え

① 人の ％は，何人ですか。

式

　 人

② ｍの ％は，何ｍですか。

式

　 ｍ

③ ℓの ％は，何ℓですか。

式

　 ℓ

④ cmの ％は，何cmですか。

式

　 cm

⑤ mℓの ％は，何mℓですか。

式

　 mℓ

⑥ ｇの ％は，何ｇですか。

式

　 ｇ

⑦ ㎡の ％は，何㎡ですか。

式

　 ㎡

⑧ ㎡の ％は，何㎡ですか。

式

　 km

＝ 75

75

30 250

1.4 30 × 2.5

800 × 1.6 ＝

0.8 ＝

1280

320

1280

160

64

320

80

400

2.4

700 × 0.07 ＝ 49

7

49

40

210

80 × 0.03 ＝ 2.4

3

30

600 × 0.35 ＝ 210

35

＝ 30

1.5

400

× 1.6 ＝ 64

160

1.4

50 × 0.6

800

1.6

700

0.16

40

×

50

80

0.85

0.08

　

600

60
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